

По факту халатности должностных лиц образовательного учреждения организовано проведение доследственной проверки



14 мая текущего года в вечернее время в помещении одного из общеобразовательных учреждений, расположенных в Чукотском районе Чукотского автономного округа, двое подростков в возрасте 17 и 18 лет, находясь в состоянии алкогольного опьянения, применили насилие в отношении трех несовершеннолетних, причинив им телесные повреждения и физическую боль. В связи с этим следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу организовано проведение доследственной проверки по факту халатности должностных лиц, ответственных за организацию учебно-воспитательного процесса в данном учебном учреждении.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на

установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1693679>